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Către Guvernul României - Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

Domnului Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul, Mihai Alexandru 
Voicu

Referitor la: Întrebarea formulată de domnul senator Dumitru - Marcel Bujor

Stimate domnule Ministru,

În completarea adresei nr. 35512/MDRAP/30.04.2013 potrivit căreia 
întrebarea formulată de domnul senator Dumitru - Marcel Bujor, transmisă 
Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin adresa nr. 
2741/DRP/18.04.2013, a fost redirecționată pentru un punct de vedere către 
Autoritatea pentru Administrarea Activelor Statului, vă transmitem, atașat, 
răspunsul comunicat de această instituție prin adresa nr. 21968/30.05.2013.

Cu stimă,

VICEPRIM-MINISTRU, 
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE $1 ADMINISTRATIEI PUBLICE 
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! REGISTRATURĂ

Stimate Domnule Viceprim-ministru, 5

În legătură cu întrebarea formulată de domnul senator Dumitru-Marcel BUJOR 
referitoare la posibile măsuri intreprinse în vederea reabilitării S.C. UTON S.A. Onești 
vă comunicăm următoarele aspecte:

• S.C. UTON S.A. Onești a fost privatizată prin încheierea contractului de 
vânzare - cumpărare nr. 443/16.05.1998 iar monitorizarea postprivatizare a 
obligațiilor contractuale a încetat în anul 2008.

• La data prezentei societatea nu înregistrează datorii către instituția noastră 
constând în creante proprii sau creanțe bugetare/comerciale preluate în 
vederea recuperării.

Având în vedere faptul că societatea are acționariat privat, considerăm că pentru 
găsirea unor soluții de sprijin a societăților comerciale de acest tip este necesar să se 
înființeze un comitet interministerial format din reprezentanți ai ministerelor economice 
și ai Ministerului Finanțelor Publice care, împreună cu Consiliul Concurenței, să 
analizeze și să propună o soluție aplicabilă unui număr căt mai mare de agenți 
economici.

Cu considerație,

ADRIAN - DAN ȘABUȚAN

VICEPREȘEDINTE


